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{TAPE 2 SERIE JAUNE — Géométrie

LA PIECE EN TROP

A I'aide d’un tangram Anna a fait cette construction.

Elle a utilisé toutes les
pieces du tangram sauf
une. Quelle est la piéce

gqu’Anna n’a pas utilisée ?

Adaptée : rallye mathématique de Savoie 2016
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Solution série jaune

LA PIECE EN TROP

La piece qu’Anna n’a pas utilisée est le carré.
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LA PIECE EN TROP

Le probléme a été projeté au tableau et la consigne lue ensemble.
Une fois le chrono enclenché, les éléves ont récupéré les tangrams de la classe pour es-

sayer de reproduire la figure.

Le groupe des Tangram bleus a ré-
ussi a résoudre le probleme et a
écarté la piece « carré ».

lls ont ensuite montré aux autres
comment faire.

La réponse donnée par I'ensemble
de la classe a alors été :

« Anna n'a pas utilisé le carré. »

Classe de CE1 Ecole Jean Moulin 2 Garges-lés-Gonesse



